
Technical Support and E-Warranty Certificate https://www.vevor.com/support

ELECTRIC PAPER CUTTER BLADE
USER MANUAL

MODEL NO.: E330D, E330S, G450VS+, E490T, H490TV7, H520TV7, E5208L,
H670TV7

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and doses not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL NO.: E330D, E330S, G450VS+, E490T, H490TV7, H520TV7,
E5208L, H670TV7

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Electric Paper Cutter Blade



2

WARNING:
Please read this manual carefully before using the product. Failure to
do so may result in serious injury. SAVE THIS MANUAL

Warning: this kind of machine is allowed to cut printed paper or
books or soft leather only. It is forbidden to cut any metal sheets
or other hard objects that do harm to the machine's quality.

Forbid children to operate the machine

Keep hand from underneath the blade

Do not extract or transport the blade without protection

Do not cut hand or splintery materials

E330D tool changing
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE
1R7G1

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1
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E330S&G450VS+ tool changing
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4hK2lIIo5my8MbGfA
Mo0ad

H490TV&H520TV7&H670TV7 tool changing
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL79k94inNpk3yRGlN
W3l2Ew

E490T&E5208L tool changing
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4WyPyLo3dEWCdY
AwZ4dIz8



Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.





Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  

vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  
si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

MODÈLE  N° :  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  https://www.vevor.com/support

MANUEL  D'UTILISATION

LAME  DE  COUPEPAPIER  ÉLECTRIQUE

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Machine Translated by Google



Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :

MODÈLE  N° :  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  
clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  
que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  
mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Lame  de  coupepapier  électrique

1

Machine Translated by Google
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Gardez  la  main  loin  de  la  lame

Ne  pas  extraire  ni  transporter  la  lame  sans  protection

Ne  pas  couper  les  mains  ni  ébrécher  les  matériaux

Veuillez  lire  attentivement  ce  manuel  avant  d'utiliser  le  produit.  Le  nonrespect  de  ces  instructions  

peut  entraîner  des  blessures  graves.  CONSERVEZ  CE  MANUEL

Interdire  aux  enfants  d'utiliser  la  machine

Attention :  ce  type  de  machine  est  uniquement  destiné  à  la  découpe  de  papier  

imprimé,  de  livres  ou  de  cuir  souple.  Il  est  interdit  de  couper  des  feuilles  de  métal  ou  

d'autres  objets  durs  qui  pourraient  nuire  à  la  qualité  de  la  machine.

AVERTISSEMENT:

1R7G1

Changement  d'outil  E330D  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE

Machine Translated by Google

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1


Mo0ad

W3l2Ew

Changement  d'outil  H490TV&H520TV7&H670TV7  https://

www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL79k94inNpk3yRGlN

Changement  d'outil  E330S&G450VS+  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4hK2lIIo5my8MbGfA

Changement  d'outil  E490T&E5208L  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4WyPyLo3dEWCdY  AwZ4dIz8
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

69,  rue  Mainzer  Landstr.,

ECrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines

uponThames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  FrancfortsurleMain.

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abdecken.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  
Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  https://www.vevor.com/support

MODELLNR.:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Klinge  für  elektrischen  Papierschneider

BENUTZERHANDBUCH

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Machine Translated by Google



Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELLNR.:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Klinge  für  elektrischen  Papierschneider

1
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Halten  Sie  die  Hand  von  der  Klinge  fern

Die  Klinge  nicht  ohne  Schutz  herausnehmen  oder  transportieren.

Keine  Schnitte  mit  der  Hand  oder  splitternde  Materialien

Achtung:  Mit  dieser  Maschine  können  Sie  nur  bedrucktes  Papier,  Bücher  oder  weiches  Leder  

schneiden.  Das  Schneiden  von  Metallblechen  oder  anderen  harten  Gegenständen,  die  die  

Qualität  der  Maschine  beeinträchtigen,  ist  verboten.

Verbieten  Sie  Kindern  die  Bedienung  der  Maschine

Bitte  lesen  Sie  dieses  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Produkt  verwenden.  Andernfalls  kann  

es  zu  schweren  Verletzungen  kommen.  BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  AUF

WARNUNG:

1R7G1

E330D  Werkzeugwechsel  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE

2

Machine Translated by Google

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1
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H490TV&H520TV7&H670TV7  Werkzeugwechsel  https://

www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL79k94inNpk3yRGlN

W3l2Ew

Mo0ad

E330S&G450VS+  Werkzeugwechsel  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4hK2lIIo5my8MbGfA

E490T&E5208L  Werkzeugwechsel  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4WyPyLo3dEWCdY  AwZ4dIz8

Machine Translated by Google



Mainzer  Landstr.69,  

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  am  Main.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

UK  REP

Vertreter  der  EG

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MANUALE  D'USO

LAMA  PER  TAGLIERINA  ELETTRICA

MODELLO  NUMERO:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  

H670TV7

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  https://www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  necessariamente  intende  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

1

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO  NUMERO:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Lama  per  taglierina  elettrica

Machine Translated by Google
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Tenere  la  mano  lontana  da  sotto  la  lama

Non  estrarre  o  trasportare  la  lama  senza  protezione

Non  tagliare  le  mani  o  materiali  scheggiati

Cambio  utensile  E330D  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE

Si  prega  di  leggere  attentamente  questo  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.  La  mancata  

osservanza  di  questa  precauzione  potrebbe  causare  gravi  lesioni.  CONSERVARE  QUESTO  MANUALE

Vietare  ai  bambini  di  utilizzare  la  macchina

Attenzione:  questo  tipo  di  macchina  è  autorizzato  a  tagliare  solo  carta  

stampata  o  libri  o  pelle  morbida.  È  vietato  tagliare  fogli  di  metallo  o  altri  oggetti  

duri  che  possano  danneggiare  la  qualità  della  macchina.

AVVERTIMENTO:

1R7G1

Machine Translated by Google

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1
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Mo0ad

W3l2Ew

Sostituzione  utensile  H490TV&H520TV7&H670TV7  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL79k94inNpk3yRGlN

Cambio  utensile  E330S&G450VS+  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4hK2lIIo5my8MbGfA

Cambio  utensile  E490T&E5208L  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4WyPyLo3dEWCdY  AwZ4dIz8

Machine Translated by Google



E-CrossStu  GmbH

60329  Francoforte  sul  Meno.

Via  Magonza  69,

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

N.º  DE  MODELO:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  https://www.vevor.com/support

MANUAL  DEL  USUARIO

CUCHILLA  PARA  CORTADORA  DE  PAPEL  ELÉCTRICA

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

N.º  DE  MODELO:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Cuchilla  para  cortadora  de  papel  eléctrica

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

1

Machine Translated by Google
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Mantenga  la  mano  alejada  de  la  parte  inferior  de  la  cuchilla.

No  extraiga  ni  transporte  la  cuchilla  sin  protección.

No  corte  las  manos  ni  utilice  materiales  astillados.

Advertencia:  este  tipo  de  máquina  está  permitida  para  cortar  únicamente  papel  

impreso,  libros  o  cuero  blando.  Está  prohibido  cortar  láminas  de  metal  u  otros  objetos  

duros  que  puedan  dañar  la  calidad  de  la  máquina.

Prohibir  a  los  niños  operar  la  máquina.

Lea  atentamente  este  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  De  lo  contrario,  podría  sufrir  lesiones  

graves.  GUARDE  ESTE  MANUAL

ADVERTENCIA:

1R7G1

Cambio  de  herramienta  

E330D  https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE

Machine Translated by Google

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1


Cambio  de  herramientas  para  H490TV,  H520TV7  y  

H670TV7  https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL79k94inNpk3yRGlN

W3l2Ew

Mo0ad

Cambio  de  herramientas  E330S&G450VS+  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4hK2lIIo5my8MbGfA

Cambio  de  herramientas  E490T  y  

E5208L  https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4WyPyLo3dEWCdY  AwZ4dIz8

3
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

ECrossStu  GmbH

Calle  Mainz  Landstr.69,

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Fráncfort  del  Meno.
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


ELEKTRYCZNE  OSTRZA  DO  NOŻY  PAPIERU

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  https://www.vevor.com/support

NR  MODELU:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  
nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

NR  MODELU:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Ostrze  do  nożyc  elektrycznych

1
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2

Nie  wyciągaj  i  nie  transportuj  ostrza  bez  zabezpieczenia.

Trzymaj  rękę  pod  ostrzem

Nie  przecinaj  materiałów  ręcznych  ani  drzazgowych.

Ostrzeżenie:  ten  rodzaj  maszyny  jest  przeznaczony  wyłącznie  do  cięcia  zadrukowanego  

papieru  lub  książek  lub  miękkiej  skóry.  Zabrania  się  cięcia  jakichkolwiek  arkuszy  

metalu  lub  innych  twardych  przedmiotów,  które  mogą  uszkodzić  jakość  maszyny.

Zabraniaj  dzieciom  obsługi  maszyny.

Przed  użyciem  produktu  należy  uważnie  przeczytać  tę  instrukcję.  Nieprzestrzeganie  jej  

może  spowodować  poważne  obrażenia.  ZACHOWAJ  TĘ  INSTRUKCJĘ

OSTRZEŻENIE:

1R7G1

Zmiana  narzędzia  E330D  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE

Machine Translated by Google

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1
https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1


Zmiana  narzędzia  H490TV&H520TV7&H670TV7  https://

www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL79k94inNpk3yRGlN

W3l2Ew

Mo0ad

E330S&G450VS+  zmiana  narzędzi  https://

www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4hK2lIIo5my8MbGfA

Wymiana  narzędzi  E490T&E5208L  https://

www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4WyPyLo3dEWCdY  AwZ4dIz8
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Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Szanghaj  200000  CN.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Biuro  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  nad  Menem.

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


GEBRUIKERSHANDLEIDING

ELEKTRISCH  PAPIERSNIJMES

MODELNUMMER:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  https://www.vevor.com/support

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  

aanbieden.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

MODELNUMMER:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Elektrisch  papiersnijmes

1
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Haal  het  mes  niet  uit  het  apparaat  en  vervoer  het  niet  zonder  bescherming.

Houd  uw  hand  onder  het  mes  vandaan

Snij  geen  hand-  of  splintermateriaal

Waarschuwing:  dit  soort  machine  mag  alleen  bedrukt  papier  of  boeken  of  zacht  leer  

snijden.  Het  is  verboden  om  metalen  platen  of  andere  harde  objecten  te  snijden  die  de  

kwaliteit  van  de  machine  schaden.

Verbied  kinderen  om  de  machine  te  bedienen

Lees  deze  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  

dit  leiden  tot  ernstig  letsel.  BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

WAARSCHUWING:

E330D  gereedschapswissel  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE

1R7G1

Machine Translated by Google

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE1R7G1
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H490TV&H520TV7&H670TV7  gereedschapswissel  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL79k94inNpk3yRGlN

W3l2Ew

Mo0ad

E330S&G450VS+  gereedschapswissel  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4hK2lIIo5my8MbGfA

E490T&E5208L  gereedschapswissel  

https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4WyPyLo3dEWCdY  AwZ4dIz8

3
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VK  REP

EC-REP

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  am  Main.
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


ANVÄNDARMANUAL

ELEKTRISKT  PAPPERSKLIPP

MODELLNR:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  https://www.vevor.com/support

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
endast  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  

erbjuds  av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  
oss  om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

1

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELLNR:  E330D,  E330S,  G450VS+,  E490T,  H490TV7,  H520TV7,  E5208L,  H670TV7

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Elektriskt  pappersskärblad

Machine Translated by Google
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Skär  inte  i  händer  eller  splintiga  material

Ta  inte  ut  eller  transportera  bladet  utan  skydd

Förbjud  barn  att  använda  maskinen

E330D-verktyget  

ändras  https://www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL5NDC9oxIjFsTjQxeE

Varning:  denna  typ  av  maskin  får  endast  klippa  tryckt  papper  eller  

böcker  eller  mjukt  läder.  Det  är  förbjudet  att  skära  metallplåtar  eller  

andra  hårda  föremål  som  skadar  maskinens  kvalitet.

Håll  handen  från  undersidan  av  bladet

Läs  denna  bruksanvisning  noggrant  innan  du  använder  produkten.  

Underlåtenhet  att  göra  det  kan  leda  till  allvarliga  skador.  SPARA  DENNA  MANUAL

VARNING:

1R7G1
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Mo0ad

E490T&E5208L  verktyg  ändras  https://

www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4WyPyLo3dEWCdY  AwZ4dIz8

H490TV&H520TV7&H670TV7  byter  verktyg  https://

www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL79k94inNpk3yRGlN

E330S&G450VS+  verktyg  ändras  https://

www.youtube.com/playlist?list=PL0BwQM2YkbL4hK2lIIo5my8MbGfA

W3l2Ew

3

Machine Translated by Google



EC  REP

UK  REP

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,

60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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